
Regiunea Asia Pacific 

Palau: Rugaţi-vă ca anul acesta să evanghelizăm 200 de copii din Koror şi să instruim 50 de învăţători Rugaţi-vă ca 
Domnul să poarte de grijă nevoii financiare lunare care este de 250 dolari, pentru o imprimantă la Biroul Naţional şi 
pentru un frigider. 

Coreea: Rugaţi-vă ca şcolile să permită organizarea de GVB în incinta lor. Rugaţi-vă ca să fie posibilă organizarea de 
cursuri de instruire pentru pastori şi pentru evangheliştii cu copiii. Rugaţi-vă pentru noi lucrători şi misionari. Rugaţi-
vă ca AMEC să înceapă şi în Coreea de Nord, până în anul 2017. 

 

Regiunea Africa de est si centrală 

Lăudaţi pe Domnul pentru cei şase absolvenţi ai Institutului AMEC din Burundi, care acum Îl slujesc pe Domnul. 
Rugaţi-vă pentru pacea şi stabilitatea ţării Burundi. 

Rugaţi-vă ca în anul următor, 2011, Dumnezeu să ridice Misionari de Vară în Uganda, anul acesta nu am avut niciun 
student pentru cursurile IMV. 

 

Regiunea America Latină 

Rugaţi-vă ca să ne atingem scopul de a evangheliza 2 milioane de copii anul acesta. 

Rugaţi-vă ca multe uşi să fie deschise evanghelizării în El Salvador şi mulţi copii să fie câştigaţi pentru Hristos; Anul 
viitor El Salvador este ţara misionară din America Latina . 

 

Regiunea Asia Centrală 

Lăudaţi pe Domnul pentru pornirea lucrării AMEC în două ţări noi ale căror nume nu vi-l putem spune aici. 

Rugaţi-vă pentru tipărirea de literatură în limba arabă. 

 

Regiunea America de Nord şi Insulele Caraibe 

Lăudaţi pe Domnul pentru copiii mântuiţi vara aceasta în taberele ţinute în Barbados. Rugaţi-vă ca şi anul viitor să 
obţinem aprobările necesare pentru a putea avea tabere în locurile de tabără de stat. Deşi de 20 de ani organizăm 
tabere în aceste locuri, datorită schimbărilor din conducere, va trebui să obţinem noi aprobări. 

Rugaţi-vă pentru întărirea lucrării AMEC din Haiti prin înfiinţarea de Comitete Locale în mai multe regiuni. Rugaţi-vă 
pentru reconstrucţia ţării Haiti, pentru un conducător integru în această ţară, care să pună interesul poporului pe 
primul plan. 

 

Regiunea Africa de Sud şi Oceanul Indian 

Comoros: Rugaţi-vă pentru această ţară ca lucrarea de evanghelizarea să crească iar lucrătorii să fie protejaţi. Este o 
ţară cu populaţie majoritară musulmană, 98,7 % .  

Africa de Sud: Rugaţi-vă pentru Proiectul Minune, pe care îl avem în derulare şi care urmăreşte evanghelizarea 
tuturor copiilor în următorii 12 ani. 

 


